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➢ 請對下列問題，於右側勾選最適當的選項：	
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1 我認為參訪的公司/展覽很符合學校課程內容。 67% 31% 3%

2 此次參訪可以增進所對應學校課程的專業知識。 64% 33% 3%

3 此次參訪可以使我得知研修此課程，未來可從事的就
業方向。 28% 51% 21%

4 此次參訪可以使我了解此產業的作業/運作流程。 59% 31% 10%

5 此次參訪可以激發我對此產業的學習與興趣。 41% 38% 21%

6 透過此次參訪，促使我思考未來的職涯方向。 46% 44% 10%

7 我認為參訪單位提供的簡報或導覽，讓我對此產業
有更深入的了解。 62% 38% 0%

8 我認為此參訪吸收到許多新知與提高專業知識水
準，讓我感到不虛此行。 62% 33% 5%

9 我認為此參訪就像郊遊一樣，很好玩。 31% 26% 44%

10 我認為此次參訪有助於未來就業。 54% 28% 18%

11 我認為這次參訪活動同學的學習態度非常值得肯
定。 51% 41% 8%

12 整體來說，我對本次參訪感到滿意。 74% 26% 0%

13 我覺得應該要有多次職場參訪之活動。 77% 21% 3%

14 我認為參訪單位很歡迎同學們的參訪。 74% 15% 10%

15 如果再辦類似職場參訪活動，我會很想要再參加。 90% 10% 0%

總滿意度：90% 59% 31% 10%


